

Dotyczy postępowania nr 2023-1030

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 7

Pytanie 1.

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 2.

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1:

1. Sprzedawca zobowiązuje się zapłacić Kupującemu karę umowną:

1) w przypadku odstąpienia Kupującego lub Sprzedawcy od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Sprzedawca, kara umowna będzie wynosiła 10% niezrealizowanej ceny brutto, określonej w § 3 ust. 1;

2) w przypadku opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu umowy lub jego części – kara umowna będzie wynosiła 0,2% ceny brutto niedostarczonej części przedmiotu umowy, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% ceny brutto niedostarczonej części przedmiotu umowy;

3) w przypadku opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu umowy wolnego od wad, w terminie wskazanym w § 2 ust. 6, Kupującemu przysługuje prawo naliczenia kary umownej w wysokości 0,2% ceny brutto wadliwej części przedmiotu umowy, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% ceny brutto wadliwej części przedmiotu umowy.

4) w przypadku opóźnienia w usunięciu wady lub dostarczeniu nowego przedmiotu umowy w terminie wskazanym w §5 w wysokości 0,2% ceny brutto wadliwej części przedmiotu umowy za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% ceny brutto wadliwej części przedmiotu umowy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowane zmiany jednocześnie dodaje następujące zdanie do par 1 pkt 1 „ Podział przedmiotu umowy na części jest tożsamy z podziałem przedmiotowej oferty na poszczególne zadania.”

Pytanie 3.

W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 1.7 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe



Pytanie 4.

Wnosimy o zmianę zapisów § 5 ust. 6, tj.:

6) Sprzedawca zobowiązuje się w ramach serwisu gwarancyjnego do stawiennictwa w siedzibie Kupującego **lub kontakt telefoniczny w celu ustalenia zakresu usterki i dalszego toku postępowania** w terminie 2 dni roboczych (tj. 2 kolejno po sobie następujących dni z wyłączeniem sobót, niedziel oraz dni ustawowo wolnych od pracy) od chwili otrzymania na piśmie bądź faxem zawiadomienia o wadzie przedmiotu umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę

